
【平成29年前後期比較学校評価アンケート・生徒用】
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2学校での掃除について 
掃除をし

ない。 

注意され

ると掃除

をする。 

決められ

たところ

だけは、

掃除をす

る。 
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3家庭での掃除について 

掃除をし

ない。 

言われる

と掃除を

する。 

時々自分

から掃除

をする。 

自分から

すすんで

掃除をす

る。 
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1.挨拶について 
挨拶をし

ない。 

声をかけ

られれば

挨拶をす

る。 
時々自分

から挨拶

をする。 

自分から

すすんで

挨拶をす

る。 
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4身なりについて 
注意され

ても直さ

ない。 

注意され

ることが

多い。 

時々注意

されるこ

とがあ

る。 いつも自

分できち

んとす

る。 
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5早寝・早起きについて 
早寝早起

きができ

ない。 

早寝早起

きができ

ないこと

が多い。 

ほぼ毎

日、早寝

早起きを

する。 

毎日、早

起きをす

る。 
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6朝食について 

全く食べ

ない。 

食べない

ことの方

が多い。 

ほぼ毎日

食べる。 

毎日食べ

る。 
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7登校時間やチャイムがなったら席に着く、集合時

間になど、学校の時間を守ることについて 

守れな

い。 

時々守

れないこ

とがあ

る。 ほぼ毎

日守れ

る。 

毎日きち

んと守れ

る。 
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8家庭学習の習慣について 

家庭学習

を全くしな

い。 

家庭学習

を週３時

間未満す

る。 

家庭学習

を週３時

間以上７

時間未満

する。 
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9忘れ物について 

毎日忘れ

物をす

る。 

忘れ物を

すること

が多い。 

時々忘れ

物をす

る。 

忘れ物を

しない。 
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10人に対して思いやりの態度で接することに

ついて 

まったく思

いやりの

態度で接

していな

い。 

あまり思い

やりの態

度で接し

ていない。 

たいてい

思いやり

の態度で

接してい

る。 


